

# 驻马店胡庙派出所召开 "不忘初心、牢记使命" 主题教育学习研讨会

#### □东方今报·猛犸新闻记者 安海涛 通讯员 于露

会议先后学习了习近 平总书记在"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作 会议上的重要讲话精神、 习近平关于加强党的政 治建设的重要论述、《中 共中央关于加强党的政 治建设的意见》和习近平 总书记在中华人民共和 国70周年庆祝大会上的 重要讲话精神。而后班 子成员及各单位领导同 志紧紧围绕加强政治建 设,进一步树牢"四个意 识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",结合自身

思想和工作实际开展交 流发言。大家表示,旗帜 鲜明讲政治是我们党的 优良传统,是一以贯之的 政治要求,必须坚定不 移地把政治建设摆在首 位,始终在思想上、政治 上、行动上同以习近平 同志为核心的党中央保 持高度一致;旗帜鲜明 讲政治是我们党应对各 种风险挑战、实现"两个 一百年"奋斗目标的重 要保证,必须持之以恒 加强党的政治建设,坚 定理想信念,必须把政 治建设抓严抓实抓到 位,坚决贯彻落实市局 党委的决策部署,守初 心、明方向,圆满完成各 项公安工作。

会议中强调:一是民 警要做到勤于不懈地是 是等更为不懈地与人。 是等,对于不懈地与人。 会主义思想武装头脑, 切实增强"四个自信",做自 "两个维护",坚定上高 地在思想上风持高动 上同党中央保持高 致,始终做到政治方向不偏、政治信仰不变、政治信仰不变、政治信仰不变、政治立场不移,坚守共党党人精神高地,坚坚守守党政治纪律和政治规矩,禁怀坦白、忠诚老实,知行合一、言行一致,做政治上的明白人;

二是坚守法治严格 用权。培养全体民警、辅 警信仰法治、遵循法治、 敬畏法治、坚守法治,苦 练法治基本功,善于运用 法治思维、法治方式观 察处理问题。在办理各 类案件、开展执法监督、 执法考评等工作中,要 坚决维护法律的权威和 尊严,只服从事实,只服 从法律,严格按照法定 权限和程序行使权力, 坚决反对以言代法、逐 利违法、徇私枉法,做知 法、懂法、守法、护法的 "先行者";

三是严明党的政治 纪律和政治规矩。要对 党绝对忠诚,维护党的团 结,服从组织决定和组织 分工,不得讨价还价,对 违反组织决定,按照组织程序,严加问责,严肃处理,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许自行其是、阳奉阴违、妄议中央。对苗头性倾向性问题,要加强教育引导,及时提醒纠正;

四是严于律己廉洁 奉公。党员民警要坚持 自省自律、自我约束,始 终保持对党纪国法的敬 畏之心,珍视人格,自觉 抵制诱惑,经常解剖自 己、检点自己、约束自己、 警告自己,不放纵自己的 言行,不迁就自己的过 失,始终保持清醒的政治 头脑和高尚的人格追 求。严格执行党风廉政 建设和领导干部廉洁自 律各项规定,做到令行禁 止,净化"朋友圈""交往 圈",坚决反"四风",培 育好家风,不越红线,不 踩底线,不碰高压线;

五是严肃党内政治 生活。要不断加强对党 章党规的学习,通过学习 加强正确的思想理论引 导,严肃党内政治生活, 必须从组织生活严起,认真开展批评与自我批评,在严肃党内政治生活产。 践中严格履行全面从完定的党主体责任,时刻牢牢治党主体责任,时刻牢下。 管党治党不力就是严、设管实职,做到敢管敢严、长管长严,把重真管,把完备项任务落到实处。

在研讨环节,与会人 员结合自己工作和思想 认识,围绕党的政治建 设,向时代取经,与自我 对话,撰写发言提纲,讲 体会、谈打算。通过交 流研讨,全体班子成员 及各单位负责同志受到 了深刻的党性锻炼和精 神洗礼,进一步提高了 政治站位,加深了对开 展主题教育重大意义的 认识,在思想上政治上 有了新的收获和提高, 凝聚了思想共识,打牢 了思想基础,强化了"四 个意识",坚定了"四个 自信",切实达到了理论 学习有收获、思想政治受 洗礼的目的,为开展好主 题教育打下坚实基础。

## 守护辖区平安 书写警察荣光

#### □东方今报·猛犸新闻记者 安海涛 通讯员 于露

#### 求真务实 真抓实干

在社区大队工作中, 张志力同志始终坚持解放 思想和实事求是的思想路 线,一方面从社区大队工 作各方面的大局着眼,从 社区全局考虑,另一方室 解社区民警、辅警,把握的 务和指导社区警务工握的 方法,从细节做起,从重点 抓起,狠抓各项社区工作 落实。为了更深入全面地 了解辖区基本情况,及时

消除辖区内存在的各类隐 患,张志力同志经常利用 休息节点亲自组织警力不 间断对辖区内沿街门店、 宾馆、网吧、加油站、中小 学校、养老院等场所单位 进行了集中消防安全隐患 排查,并进行消防安全宣 传,对检查中发现不符合 规定的场所及时下达了责 令整改通知书,并督促隐 患整改和行政处罚。2019 年上半年以来,共检查整 改消防隐患200余处,下 发责令整改通知书50余 份,处罚30余家违反消防 规定的场所。由于工作扎 实有效,辖区未发生一起 重大火灾事故,有效预防 了各类安全事故发生。

张志力同志虽然没有 什么豪言壮语,但他的一 言一行处处体现一名党员 的党性原则和政策水平, 把辖区的治安稳定和服务 群众、方便群众作为他全 部工作的出发点和落公 民警高度政治责任感、工 作责任感的具体体现。自 张志力同志接手胡庙派出 所社区工作开始,他一头

扎下去,以其特有的谦逊 工作方式,一边向老社区 民警学习工作经验,一边 广泛走访辖区群众,征求 群众对公安机关社区工作 的意见和建议,进一步了 解群众的需求,有针对性 地开展各种公安工作,切 实解决辖区群众实际问 题。为了提高民警的执行 力和战斗力,以及身心素 质和实战水平,在社区工 作之余,张志力同志作为 社区大队大队长经常带领 大队民警进行政治理论、 社区业务工作培训和纪律 作风建设学习,提高社区 大队整体素质水平。自其 担任大队长以来,大队民 警从未发生违法违纪现 象。张志力同志的不懈的 努力,使社区警务的管理、 服务水平得到了切实地提 高,有效地提升了人民群 众的安全感、满意度。

### 热情服务 主动担当

张志力同志自从穿上 警服的那天起,就开始说: 只有接近群众,才能感受 群众的疾苦;只有感受到 了群众的疾苦,才能与群

众以心换心,成为群众的 贴心人。日常社区工作 中,张志力同志时常这样 告诫和要求自己: 无论任 何时候,都要以鱼水之情 善待社区居民群众,自觉 摆正同群众的关系,努力 做到民有所呼、我有所应, 民有所忧、我有所虑,民有 所求、我有所助,民有所 难、我有所救。张志力同 志自2017年调到胡庙派 出所社区大队任大队长以 来,工作超前意识强,明白 工作重心,经常深入辖区 和群众打成一片,为增强 社区居民的法制观念和安 全防范意识,积极组织社 区大队全体人员下辖区进 社区开展日常走访宣传活 动,向辖区群众宣传法律 法规、防盗、防诈骗知识, 提高了辖区群众安全防范 意识。张志力同志先后组 织社区民警深入辖区发放 各类反恐、火灾防范宣传 品万余份,有效提升了辖 区群众的安全防范水平, 降低了辖区发案。

张志力同志在开展安全防范工作的同时,利用 社区工作位置靠前的优 势,立足辖区,在省厅、市局开展的2017年、2018年、2019年度平安守护专项行动中,凭借自己干过多年刑侦民警的优势,精心梳理辖区吸毒人员和走访过程中认员和走访过程中认以不要自组织参与抓获了网上逃犯8名,吸毒人员1名;2019年以来,参与抓获逃犯2名,2019年6月份云剑行动开展以来,亲自抓获逃犯5名,有效地打击了违法犯罪行为。

一分耕耘一分收获, 正是由于张志力同志这 种忘我的工作态度和主 动担当精神,受到了社区 大队全体同志乃至胡庙 派出所领导的一致好 评。作为一名年轻的领 导干部,张志力同志较好 地维护了辖区社会治安 大局的平稳,树立了公安 机关和人民警察的良好 形象。张志力同志凭着 爱岗敬业的事业心和责 任感,凭着对公安事业的 无比执着,树立了一名敢 于担当、勇于为民人民警 察的良好形象。